

“宝马”脱缰 冲向路边小吃摊

撞倒路桩、撞翻三轮车,事故造成两人受伤,所幸无生命危险

□记者 魏巍/文 通讯员 张霜/图

宜人路与金城寨街交叉口东北角有一片空地,每到晚上,这里摆满了各种小吃摊,热闹非凡。然而,9日晚这里却上演了惊险一幕,一辆宝马车失控冲向小吃摊,在撞翻一辆电动三轮车后,宝马车侧翻。幸运的是,事故除造成轿车司机和一名小吃摊摊主受伤外,并未造成严重后果。

宝马车冲过来,撞翻电动三轮车

昨日9时许,洛阳晚报记者在事故现场看到,一根被撞倒的石质路桩“躺”在人行道上,另一根路桩被撞得发生倾斜,3名工人正在修复路桩。

“这得多快的车速才能将近100公斤的路桩撞出来啊!”张师傅说。张师傅是附近龙瑞B区物业公司的工作人员,同时负责小吃摊所在区域的管理。他每天晚上一般会等摊主们都收摊后才回去休息。

当晚11时许,张师傅站在路口东侧注意到,吃饭的人加上摊主,还有三四十人。突然,他听到砰的一声响,扭头一看,一辆黑色轿车将路边的路桩撞倒后,直接朝他的方向冲过来,在将路边一辆卖肉夹馍的电动三轮车撞翻后,轿车发生侧翻。

待张师傅缓过神儿后发现,失控



消防队员正在营救被困司机

轿车是一辆宝马车,车头已经变形。被撞的电动三轮车损毁严重,车上的食材撒了一地。“幸亏卖肉夹馍的摊主躲闪及时,不然宝马车可能撞到他身上了!”张师傅说。

记者了解到,卖肉夹馍的摊主是名30岁左右的男子,他在躲闪时,肩膀受了伤。

提起当时的情景,李先生仍心有余悸。事发时,他正在买关东煮,轿车冲过来侧翻的位置,离他仅有1米远。

惊呆过后,市民自发救人

现场众人从事故中反应过来后,纷纷报警。

“救人要紧!咱们帮忙把车推正吧!”不知是谁喊了一句,几名摊主和

食客一起,试图将轿车推正。“我们费了好大劲儿,也没有成功。”李先生说。

发现轿车在漏油,因担心发生爆炸,大家都停了下来。“我们让车内的司机赶紧出来,对方却喊着快救他媳妇儿,并往车后排钻。可是,我们看到车里就他一个人。”李先生说。

洛龙消防大队体育场中队消防队员和急救车很快赶到现场。将司机救出后,消防队员用水枪对车头发动机的部位进行冷却降温。随后,司机被送至郑州大学附属洛阳中心医院救治。

记者从医院了解到,宝马车司机姓冀,今年34岁,因肺部等部位受伤,目前正在住院治疗,暂无生命危险。

目前,市交警支队事故处理七中队正就事故原因进行调查。

风险控制 步步为“盈”

□欣轩

鑫融基投资担保有限公司能稳扎稳打走过8年,离不开风险控制方面的种种创新之举。

在发展探索中,鑫融基逐步摸索出“总部+事业部”的管理模式,风控上采取三级授权评审,评审委主任“一票否决权”制度,并增加了“区域风控官一票复议权”的规定。

自成立以来,鑫融基特别注重引进和培养具备识别风险、控制风险、化解风险能力的人,目前在鑫融基200多人的团队中,注册会计师、执业律师等专业人员占近70%。

合理的体制、优秀的团队,创造出第一批有创新性的产品。除了银保、工程保、诉讼保,鑫融基还开展了质量保、履约保等。在反担保措施上采取一户一策,每个项目反担保方案的设定,都由律师团队把这个企业所有的资产以及可能产生的风险全都排列出来,然后设置“一揽子”反担保措施。

8月10日,鑫融基牵手世界500强企业纬创集团,共同研发的具有“三全特色”的“信贷工厂业务风险控制系统”成功上线,该系统引进了新加坡淡马锡信贷工厂模式,结合鑫融基独特的风控理念,实现了信贷业务全方位、全场景、全流程的实时智能管理,开了河南省担保业界的先河。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。